
平成●年度 東京観光レップ　海外市場セミナー　アンケート　集計結果 【別紙５】

No. 会社名 担当者名 1. 全般（基調講演、パネルディスカッション、市場報告）について

1 非常に
参考に
なった

2 参考に
なった

3 普通 4 あまり
参考にな
らなかっ
た

5 全く参
考になら
なかった

6 無回答 1.希望する
2.希望しない

コメント

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

・
・
・

142

143

5) 今後もこのようなセミナーの開催をご希望
ですか？

4) 今回、紹介しなかった情報で、今後
お聞きになりたいことがあれば具体的
にお聞かせください。

2) 上記1)で、1または2と回答した方
どのようなことが参考となったか、ご意見を
ご記入ください。

3) 上記1)で、4または5と回答した方
どのような点を改善した方がよいかご
意見をご記入ください。

1) 当セミナー全般についての評価をお願いします。
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平成●年度 東京観光レップ　海外市場セミナー　アンケート　集計結果 【別紙５】

1. 全般（基調講演、パネルディスカッション、市場報告）について

回答選択肢 回答数

1 非常に参考になった 44

2 参考になった 63

3 普通 26

4 あまり参考にならなかった 1

5 全く参考にならなかった 0

6 無回答 9

143

回答選択肢 回答数

希望する 127

希望しない 0

無回答 16

143

5) 今後もこのようなセミナーの開催をご希望です
か？

回答総数

1) 当セミナー全般についての評価をお願いしま
す。

回答総数

1 非常に参考になった, 

30.8%

2 参考になった, 44.1%

3 普通, 18.2%

4 あまり参考にならな

かった, 0.7%

5 全く参考にならなかっ

た, 0.0%

6 無回答, 6.3%

1)当セミナー全般についての評価をお願いします。

希望する, 88.8%

希望しない, 0.0%

無回答, 11.2%

5)今後もこのようなセミナーの開催をご希望ですか？
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